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Introducción



Le damos la bienvenida al Catálogo 2024 de Startex®, 
en el cual encontrará toda la gama de productos que 
fabricamos.

Nuestras marcas: Ombu, Argentina Todo Terreno, 
Homologado Grafa 70, Argo, Star, Garantía Total, 
entre otras. 

Diseñamos y producimos marcas líderes que visten 
a quienes trabajan todos los días con productos de 
calidad. Apostamos por la producción en Argentina 
y nos destacamos por desarrollar productos inno-
vadores. Desde 1978, somos referentes en la indus-
tria del trabajo.

Le agradecemos que nos elija y confíe en nosotros 
para proteger al equipo de trabajo en su empresa.

Desde Startex®, le damos la bienvenida.
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Indumentaria
Páginas 29−40

Calzados 
Páginas 3−30

Argentina Todo Terreno, una marca con ADN de trabajo y espíritu 
100% Argentino, que es sinónimo de pasión, calidad y fortaleza.

Fue creada a partir de la inquietud de diseñar y desarrollar productos 
de alta calidad para mentes aventureras.

Creemos en la búsqueda de destinos y en que cada paso importa a 
la hora de recorrer nuestro propio camino. 
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Línea

Misiones



Material reflectivo 360º
Aseguran visibilidad.

Talón, laterales y frente.

Forro de talón 
antiabrasivo 

Forro de talón de
cuero ultrarresistente

a la abrasión.

Cordones de alta resistencia
Material de alta visibilidad.

Alpinos metálicos

¡Nueva! Línea

Misiones
Talles: 35 al 48 Colores:

4

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

Plantilla Ortholite®
Asegura el máximo confort

espacial y térmico.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Tipo: Botín Caña Alta

Dieléctrico

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

flor Argentino de alta resistencia.
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Cordones de alta resistencia
Material de alta visibilidad.

Material reflectivo 360º
Aseguran visibilidad.

Talón, laterales y frente.

Forro de talón 
antiabrasivo 

Forro de talón de
cuero ultrarresistente

a la abrasión.

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

Plantilla Ortholite®
Asegura el máximo confort

espacial y térmico.

¡Nueva! Línea

Misiones 
Talles: 35 al 48 Colores:

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Tipo: Zapatilla
Dieléctrico

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

flor Argentino de alta resistencia.



Material reflectivo 360º
Aseguran visibilidad.

Talón, laterales y frente.

Forro de talón 
antiabrasivo 

Forro de talón de
cuero ultrarresistente

a la abrasión.

Pasacordones de Nylon
Alta resistencia a la tracción.
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Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

¡Nueva! Línea

Misiones Full Cuero

Talles: 35 al 48
Dieléctrico
Tipo: Zapatilla Colores:

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Plantilla Ortholite®
Asegura el máximo confort

espacial y térmico.

100% Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Cordones de alta resistencia
Material de alta visibilidad.



Línea

Chubut
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Línea

Chubut

100% Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Cordones de alta resistencia
Material reflectivo.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

Talles: 35 al 48 Colores:Tipo: Botín
Dieléctrico

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Plantilla Anti-Perforante.
Protección Anti- Estática.
Protección Hidro Soft-Touch : Impermiabilización.

¡A pedido!

Forro de talón 
antiabrasivo 

Forro de talón de
cuero ultrarresistente

a la abrasión.
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Plantilla Anti-Perforante.
Protección Anti- Estática.
Protección Hidro Soft-Touch : Impermiabilización.

¡A pedido!

Línea

Chubut

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

Talles: 35 al 48
Dieléctrico
Tipo: Zapato Colores:

Cordones de alta resistencia
Material reflectivo.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

100% Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Forro de talón 
antiabrasivo 

Forro de talón de
cuero ultrarresistente

a la abrasión.



Plantilla Anti-Perforante.
Protección Anti- Estática.
Protección Hidro Soft-Touch : Impermiabilización.

¡A pedido!
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Línea

Chubut
Características de la suela
Calzado de seguridad

Shock absortion
Absorción  de impacto.

Círculo de pivoteo
Step Control. Para un giro

más confortable.

Sistema anti-torsión
Para evitar la torsión y para

garantizar estabilidad en
cualquier terreno.

Sistema anti-torsión
Para evitar la torsión. Garantiza el 

movimiento natural del pie
en cada paso.

Resistente a hidrocarburos
Mayor protección

y seguridad.

Zona antideslizante
Mayor control y estabilidad.



Línea

Santa Fé



Textil Flair®
Textil exterior, respirable 

y de gran durabilidad.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Plantilla Ortholite®
Asegura el máximo confort

espacial y térmico.

Forro de talón antiabrasivo 
Forro de talón de cuero

ultrarresistente a la abrasión.

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

50% Textil 50% Cuero Nobuk 
De la mejor calidad.

Línea

Santa Fé
Talles: 35 al 48

Dieléctrico
Tipo: Zapatilla Colores:
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Versátil y combinable
Una zapatilla con diseño

que no pierde la seguridad 
 el confort.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.



Línea

Buenos Aires



Cómodo y ligero
Un calzado cómodo y verátil

para uso diario.

Moderna y cómoda.
La línea Buenos Aires es 

resistente y versátil.
Suela PU Bidensidad

Confort y flexibilidad se destacan 
entre sus atributos principales.

Dieléctrico

Línea

Buenos Aires
Talles: 35 al 48Tipo: Zapatilla Colores:

14

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

Plantilla Ortholite®
Polimeros de celda abierta.

Respirabilidad y excelente confort.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Cuero Nobuk
Cuero de primera calidad.
Superflexible y resistente.

Forro de talón 
antiabrasivo 

Forro de talón de
cuero ultrarresistente

a la abrasión.

Textil Flair®
Textil exterior, respirable 

y de gran durabilidad.



Plantilla Ortholite®
Polimeros de celda abierta.

Respirabilidad y excelente confort.

Línea

Buenos Aires
Talles: 35 al 48

Dieléctrico
Tipo: Zapatilla Colores:

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Cuero Nobuk
Cuero de primera calidad.
Superflexible y resistente.

Cómodo y ligero
Un calzado cómodo y verátil

para uso diario.

Con  o sin puntera
A pedido.

Textil Flair®
Textil exterior, respirable 

y de gran durabilidad.

Forro de talón 
antiabrasivo 

Forro de talón de
cuero ultrarresistente

a la abrasión.
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Cuero Nobuk
Cuero de primera calidad.
Superflexible y resistente.

Cómodo y ligero
Un calzado cómodo y verátil

para uso diario.

Forro de talón 
antiabrasivo 

Forro de talón de
cuero ultrarresistente

a la abrasión.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Textil Flair®
Textil exterior, respirable 

y de gran durabilidad.

Plantilla Ortholite®
Polimeros de celda abierta.

Respirabilidad y excelente confort.

Línea

Buenos Aires
Talles: 35 al 48

Dieléctrico
Tipo: Botita Colores:

16

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Con  o sin puntera
A pedido.



Línea

Ushuaia



Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Suelín de goma nitrilo 
Soporta 300º grados de
temperatura al contacto.

Entresuela de PU 
Entresuela de PU

para más confort.

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

100% Cuero Nobuk 
Cuero de primera calidad, de

tacto fino. Superflexible y resistente.

¡Nueva! Línea

Ushuaia
Talles: 37 al 46Tipo: Zapato De vestir

Dieléctrico
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Ideal para altos mandos de planta.

Versátil y combinable
Una zapatilla con diseño que no pierde

la seguridad y el confort.

Colores:

Forro de talón antiabrasivo 
Forro de talón de cuero

ultrarresistente a la abrasión.

Plantilla Ortholite®
Polimeros de celda abierta.

Respirabilidad y excelente confort.



¡Nueva! Línea

Mendoza



Suelín de goma nitrilo 
Soporta 300º grados de
temperatura al contacto.

Seguridad
Única pieza en la capellada 

Otorga una gran superficie de 
protección.

¡Nueva! Línea

Mendoza
Talles: 37 al 46Tipo: Botita ¡A pedido!

Dieléctrico
Colores:
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100% Cuero Nobuk
Cuero de primera calidad, de

tacto fino. Superflexible y resistente.
Hidrofugado. 

Plantilla Ortholite®
Asegura el máximo confort

espacial y térmico.

Confort
Tiras de fácil acceso.

Sin puntera 

Forrería Interna
De cuero para que

sean eternos.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.



Línea

Córdoba



Protección de cuero
Recubriendo el elástico

de calce.
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Línea

Córdoba
Talles: 35 al 48

Dieléctrico

Tipo: Botín Fundidor
Para soldadores

Colores:

Única pieza en la capellada
Otorga una gran superficie

de protección.

Comodidad
Tiras de fácil acceso.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Forrería Interna
De cuero para que

sean eternos.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Plantilla Ortholite®
Polimeros de celda abierta.

Respirabilidad y excelente confort.

100% Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)



Línea

Santiago del Estero
Para la Industria Alimenticia
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Línea

Santiago del Estero
Talles: 35 al 48

Dieléctrico
Tipo: Zapato Colores:

Única pieza en la capellada
Otorga una gran superficie

de protección.

Plantilla Ortholite®
Polimeros de celda abierta.

Respirabilidad y excelente confort.

Comodidad
Tiras de fácil acceso.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Forro de talón antiabrasivo 
Forro de talón de cuero

ultrarresistente a la abrasión.

Puntera de Acero
Con cumplimiento

de normas
(IRAM 3610)

100% Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.



Línea

San Juan
Para la Actividad Minera



Forro de talón
antiabrasivo 

Mayor resistencia
y durabilidad.
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Línea
San Juan

Talles: 35 al 48 Colores:

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

Tipo: Borceguí
Dieléctrico

Material reflectivo
Aseguran visibilidad.

en los laterales.

Plantilla Ortholite®
Polimeros de celda abierta.

Respirabilidad y excelente confort.

Alpinos
metálicos

100% Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Cordones
Alta tracción

poliéster.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.



Línea

Neuquén
Para la Actividad Petrolera
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Plantilla Ortholite®
Asegura el máximo confort

espacial y térmico.

Línea
Neuquén

Talles: 35 al 48
Dieléctrico
Tipo: Bota Petrolera Colores:

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

Seguridad
Toda la seguridad
y máximo confot.

Confort
Tiras de fácil acceso.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

Gran respirabilidad.

100% Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

100% flor Argentino de
alta resistencia.

Hidrofugado.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.



Calzados para 

Fuerzas de seguridad



Línea
San Juan Fuerzas

Tipo:  Borceguí Dieléctrico

Talles: 35 al 48

Colores:

Cuero Flor Argentino
Borceguí táctico confeccionado en

cuero y material textil.

Cordones 
Alta tracción de Poliéster.

100% Cuero Flor Argentino
Para las industrias más exigentes.

 

Plantilla Ortholite®
Asegura el máximo confort

espacial y térmico.

Para las Fuerzas de Seguridad 
Diseñado para las fuerzas de seguridad 
que necesitan un calzado confortable.

Cordura 1000®
Tela con alta

resistencia al rasgado.
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Táctico
Malvinas Argentinas

Talles: 35 al 48Tipo: Borceguí
Dieléctrico

Colores:

Sin puntera para las
Fuerzas de Seguridad.

Sin puntera para las
Fuerzas de Seguridad.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.



Indumentaria 
Páginas 31−42

¡Nuevo lanzamiento!
Diseñada por gente que labura. Buscamos los mejores materiales y 
tecnologías que existen en el mercado para crear nuestros productos.

Comunicarse con el Dto. Comercial para conocer
la nueva colección.
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Buzo
Huemul

Talles: Del S al 3XL
Colores:

Tipo: Abrigo

Confort y calidad
Un buzo súper canchero y 

funcional. Ya sea de día o de 
noche, la seguridad nunca pasa 

de moda.

Detalles reflectivos
Los elementos reflectivos lo 

hacen más visible en situaciones 
de poca luz, proporcionando una 

capa adicional de seguridad.

Capucha y bolsillo

Tela de algodón

Detalles reflectivos

33
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Camisa Iberá
La camisa cuadrillé bi-color 

no solo te hará lucir bien, sino 
que te sentirás cómodo 

durante todo el día.

Zapatilla Misiones
Nuestros calzados de

seguridad combinan con
todas las prendas. 

Buzo Huemul
Un buzo súper canchero 
y funcional. Ya sea de día 
o de noche, la seguridad 

nunca pasa de moda.

Pantalón Uritorco
 Una prenda confeccionada en 

gabardina elastizada.
El pantalón cuenta con un corte 

achupinado, con puños con 
elástico.



Gabardina con elastano de 7.8 oz 
Bolsillos prácticos
Para trabajar con estilo 
Ajuste perfecto

Calce perfecto
Está confeccionado en gabardina con 

elastano de 7.8 oz, súper resistente que 
garantiza durabilidad y un ajuste 

perfecto.

Nuevo diseño
Mameluco canchero diseñado para 
trabajar con estilo y comodidad en 

todo momento.

¡Nuevo! Mameluco

Aladelta

Talles: Del XS al 3XL
Colores:

Tipo: Mameluco
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Funcionalidad
Con un diseño moderno y funcional.

Para mantener tu estilo durante
tu día laboral.

Nuevo diseño
¡No sacrifiques el estilo por

la funcionalidad, este mameluco
lo tiene todo!

Practicidad
Cuenta con bolsillos prácticos

para guardar tus herramientas y 
accesorios de trabajo.
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Nuevo diseño
Moldería clásica ideal 

para el uso diario.

Cuello redondo

Algodón confort

Teñido reactivo

Detalle reflectivo
Aporta un detalle moderno

y asegura visibilidad.

Remera
Ceibo

Talles: Del S al 3XL
Colores:

Tipo: Remera



Costuras reforzadas

Tela de algodón

Cuadrillé bi-color

Camisa
Iberá

Talles: Del S al 3XL
Colores:

Tipo: Camisa

38

Clásico infaltable
¡Eleva tu guardarropa con 

esta pieza única y atractiva!

Atemporal
La combinación de colores
seleccionada está pensada
para resistir las tendencias

temporales.
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Funcionalidad
El camisaco de gabardina con bolsillos 

es una prenda versátil que combina 
funcionalidad y estilo.

Practicidad
Con varios bolsillos distribuidos 

estratégicamente en el frente, permite 
almacenar de forma segura y accesible 

las herramientas.

Tela gabardina 

Bolsillos en frente

Doble costura

Camisaco
Nogalar
Colores:

Talles: S al 3XL



Comodidad
Es una excelente opción para aquellos 
que buscan comodidad y practicidad 

en su vestimenta laboral.

Diseño y estilo
Su diseño informal y discreto lo hace 
perfecto para distintos entornos de 

trabajo, desde oficinas hasta talleres
o depósitos.
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Tela gabardina 

Bolsillos en frente

Doble costura

Camisaco
Nogalar
Colores:

Talles: S al 3XL



Visibilidad
Detalles reflectivos en diferentes zonas 

para asegurar visibilidad.

Protección
Con boldillo en las rodillas, en tela 

antidesgarro, diseñado para proteger 
las rodillas de posibles lesiones o 

molestias causadas por el trabajo en 
posiciones arrodillado o

en superficies duras. 

Pantalón recto

Portaherramientas

Tela antidesgarro

Pantalón
Champaquí
Colores:

Talles: S al 3XL
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Resistente
Fabricado en materiales resistentes y 

duraderos, para proporcionar una 
mayor comodidad y protección.

Practicidad
Variedad de bolsillos con cierre, con 

velcro y diferentes tamaños para 
guardar herramientas.

Distinguido
Producto distinguido con el

Sello de Buen Diseño Argentino.

42
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Indumentaria 
Páginas  43−48

Accesorios 
Páginas  49−54

Las prendas de Ombú, con más de 70 años de trayectoria, se han 
adaptado a los nuevos tiempos y desafíos de la actividad laboral, sin 
perder su esencia y valores fundamentales.

Ombú es: calidad, seguridad, autenticidad, funcionalidad y tradición.

Sus productos son diseñados para superar las exigencias de cada 
actividad de la Industria Argentina, desde lo estándar hasta lo más 
específico.

La calidad es un pilar fundamental sobre el que se apoya la trayectoria 
de la marca, mediante el mantenimiento de los estándares de la 
misma en altos niveles. 

En nuestras plantas industriales fabricamos ropa de trabajo Ombú 
como licenciatarios oficiales.





Camisa
Colores:

Talles: 38 al 48
Talles especiales: 50 al 70

Sarga mediana
6 onzas

100% Algodón Tratamiento Anti-Olor

Sello de garantía 
En el reverso de la tela

se encuentra estampado
el logo OMBU cada 30 cm.

Tratamiento prencogido.
Tintas Indanthren.

BAJO LICENCIA SANTISTA45



Pantalón
Colores:

Sarga pesada
8 onzas

100% Algodón Tratamiento Anti-Olor

46

Sello de garantía 
Elemento de legitimidad.

Grifa y etiqueta original.

Talles: 38 al 60
Talles especiales: 62 al 68

Tratamiento prencogido.
Tintas Indanthren.

BAJO LICENCIA SANTISTA



100% algodón santista

Sarga pesada 8 onzas

Bolsillos Laterales con Tapa

100% algodón santista

Sarga pesada 8 onzas

Bolsillos Laterales con Tapa

Pantalón
Cargo Urbano

Pantalón
Cargo

Colores:

Colores:

100% algodón santista

Sarga pesada 8 onzas

Triple Costura

Bombacha
de Campo
Colores:

Solapas con velcro.

Costuras reforzadas.

Detalle bordado.

Talles: 38 al 60
Talles especiales: 62 al 68

Talles: 38 al 60
Talles especiales: 62 al 68

Talles: 38 al 60
Talles especiales: 62 al 68

BAJO LICENCIA SANTISTA47



Bolsillo porta celular

Triple costura

Gabardina elastizada

¡Nuevo! Pantalón Cargo
Elastizado
Colores:

Libertad de movimiento
Máxima resistencia 

y durabilidad.

Bolsillo oculto
Ideal para guardar 

el celular y herramientas
pequeñas.

48

Talles: 38 al 60
Talles especiales: 62 al 68



Capas y Trajes

De lluvia



PVC POL 18mic

Costuras cosidas y selladas

Ventilación en axilas y espalda

Pantalón y puños elastizados

Bolsillos con solapas

PVC POL PCV 32mic

Capucha desmontable

Cuello de Corderoy

Traje
De lluvia

Talles: S al 3XL

Traje
Compacto

Talles: S al 3XL

Colores:

Colores:

Set de 3 piezas

PVC POL PVC 32mic

Cuello de Corderoy

Capa
De lluvia

Talles: S al 3XL

Colores:

Capucha desmontable.

Costuras reforzadas.

Bolsillos con solapas.

50BAJO LICENCIA SANTISTA



Línea

Guantes



Guantes
Licencia Exclusiva

52BAJO LICENCIA SANTISTA



Faja

Lumbar



Tiradores regulables1

Bandas laterales y regulables

Malla elastizada reforzada

Ajuste en el cuerpo principal

Faja
Lumbar

Talles: S al XXL

Colores:

2

3

4

Velcro de alta resistencia5

Ballenas con cinta antideslizante6

54

Reforzada
Confeccionada con
elastano reforzado.

Su malla elastizada y sus
bandas laterales regulables

permiten una excelente
movilidad para el trabajo.

Seguridad
Posee gran superficie

de ajuste y ballenas con
cinta antideslizante ubicadas

en la parte interna trasera.



Indumentaria 
Páginas 61−64

Calzados 
Páginas 55−60

Millones de prendas Grafa70 son usadas por trabajadores a lo largo y 
a lo ancho del país. La confección y materia prima seleccionada para 
producirlas, aportan practicidad, durabilidad y la seguridad necesa-
ria para afrontar jornadas de trabajo exigentes.

En nuestras plantas industriales fabricamos calzado de seguridad, de 
manera exclusiva, e indumentaria laboral para Grafa70. 

Lo que hay que tener.

55





Calzados



Cordones
Alta tracción poliéster.

Cuero descarne BOX 
Premium 1.9mm
Interior antimicótico.

Plantilla EVA conformada
Opción Ortholite®

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Shock absrotion.
Traba para escalera en el talón.
Estrías anti-torsión.
Círculo de pivoteo.
Resistentes a hidrocarburos.

Línea

203
Talles: 35 al 48Tipo: Botín

Dieléctrico
Colores:

58

Puntera de Acero
Con cumplimiento de normas

(IRAM 3610)

BAJO LICENCIA SANTISTA

Absorción de impacto
Alta protección del talón.
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Puntera de Acero
Resistente a 200J

(IRAM 3610)

Línea
103
Tipo:  Zapato Dieléctrico

Talles: 35 al 48

Color:

Línea

4001
Talles: 35 al 48Tipo: Zapatilla

Diléctrico
Colores:

Cuero descarne BOX 
Premium 1.9mm

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Puntera de Acero
Con cumplimiento

de normas (IRAM 3610)

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Absorción de impacto
Alta protección del talón.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales.

Plantilla Ortholite®
Asegura el máximo confort

espacial y térmico.

Forrería Interna
Tratamiento antimicótico.

100% Cuero Flor Argentino
Fabricados con cuero

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Material reflectivo
Nuevo diseño con material

reflectivo de alta visibilidad.

BAJO LICENCIA SANTISTA



Puntera de Acero
Resistente a 200J

(IRAM 3610)

Forro transpirable
Antimicótico.

De alta resistencia.

Línea

302
Talles: 35 al 48Tipo: Borceguí

Dieléctrico
Colores:
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Cuero descarne BOX 
Premium 1.9mm

100% flor Argentino de alta 
resistencia.

Suela PU Bidensidad
Confort y flexibilidad se destacan 

entre sus atributos principales. Comodidad
Un berceguí cómodo y
seguro para uso diario.

Cordones resistentes
Alta tracción poliéster.

BAJO LICENCIA SANTISTA

Shock absrotion.
Traba para escalera en el talón.
Estrías anti-torsión.
Círculo de pivoteo.
Resistentes a hidrocarburos.





Pantalón
Colores:

Talles: 38 al 60
Talles especiales: 62 al 68

Sarga pesada 8 onzas

Tratamiento de preencogido Bolsillos delanteros

Doble costura 100% Algodón Santista
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Camisa
Colores:

Marca de agua 
Sello al reverso del tejido

otorga la garantía necesaria.

Pre encogido 
Tratamiento pre encogido.

Los lavados adicionales 
no encogerán la prenda.

Talles: 38 al 48
Talles especiales: 50 al 70

Sarga mediana 6 onzas Doble costura Bolsillos delanteros



BAJO LICENCIA SANTISTA

Marca de agua 
Tradicional sello al reverso del tejido 

otorga la garantía necesaria.

Mameluco

Colores:

Cintura Elastizada
Sarga Pesada 8 onzas
Triple Costura 
Atraque en los bolsillos
100% algodón santista
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Talles: 48 al 60
Talles especiales: 62 al 74
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Indumentaria 
Páginas 65−68

A través de este sistema, Santista Workwear® garantiza el tejido, las 
medidas y la confección de los uniformes para las grandes empresas.

 Startex® cuenta con esta licencia desde el año 2000.
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Indumentaria de trabajo
Santista Workwear lidera el 

mercado de América Latina con el 
más completo portfolio de Tejidos, 
Servicios y Soluciones para todos 

los ámbitos laborales. 

Sistema de Control
Las prendas son controladas mediante un sistema estadísti-
co con muestreo al azar durante el proceso de confección y 
al final del mismo, con parámetros que permiten asegurar el 
nivel de calidad establecido. Este sistema brinda la informa-
ción suficiente para la toma de acciones correctivas.

Compromiso
A través de este sistema SANTISTA Workwear ofrece al 
mercado laboral la seguridad de adquirir productos garanti-
zados por la empresa número uno en la Argentina, dedicada a 
la indumentaria profesional.

Garantía
Santista workwear garantiza el 

recambio de toda prenda que no 
cumpla con las especificaciones de 

calidad establecidas en el sistema de 
garantía total. 

¿Qué es Garantía Total Santista?

Para su tranquilidad, cada prenda de la Indumentaria Profesional
tendrá cosida esta etiqueta

Tejido

Sistema que ofrece al mercado la seguridad de adquirir
productos garantizados en cuanto a:

Medidas Confección

BAJO LICENCIA SANTISTA
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Innovación
Haciendo foco en la innovación,  a 

través de la investigación, el 
desarrollo y la dedicación.

Soluciones
Las mejores soluciones en materia 

de normalización, seguridad y 
cumplimiento de los más exigentes 

requisitos  de desempeño.

Seguridad
El más completo portfolio de 

Tejidos, Servicios y Soluciones para 
todos los ámbitos laborales.
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Indumentaria 
Páginas 69−76

Ropa de calidad y confortable diseñada por Startex para la industria.

Clásicos infaltables para equipos exigentes que trabajan día a día con 
la misma pasión de siempre.

Industria Argentina de calidad.
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Sarga mediana 6 onzas

Tratamiento de pre encogido

Doble costura

Camisa
De Trabajo

Colores:

Talles: 38 al 48
Talles especiales: 50 al 70

Tratamiento Indanthren
Asegura la resistencia y

durabilidad del color.
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Sarga pesada 8 onzas

Tratamiento de pre encogido

Doble costura

Botón metálico

Cierre YKK

Bermuda
De Trabajo
Colores:
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Sarga pesada 8 onzas

Tratamiento de pre encogido

Doble costura

Botón metálico

Cierre YKK

Pantalón
De Trabajo
Colores:

Talles: 38 al 60
Talles especiales: 62 al 68

Talles: 38 al 60
Talles especiales: 62 al 68



Mameluco
De Trabajo

Cintura elastizada

Sarga pesada 8 onzas

Triple costura

Atraques en los bolsillos

Cierre metálico YKK

Botones en puños

Cintura Elastizada

Colores:

Talles: 48 al 60
Talles especiales: 62 al 74
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Mameluco
Rip Stop

Tela Ripstop

Material antidesgarro

Cintutra elastizada

Bolsillos grandes

Cierre metálico YKK

Bolsillos Grandes

Cintura Elastizada

Colores:

¡A pedido!

Consultar disponibilidad

Talles: 48 al 60
Talles especiales: 62 al 74



Tejido de viscosa y bamboo

Hipoalergénico

Termoclimático

Tejido de viscosa y bamboo

Hipoalergénico

Termoclimático

Calza Primera Piel 
Térmica

Talles: S al 3XL

Remera Primera Piel 
Térmica

Talles: S al 3XL

Color:

Color:
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100% poliéster

Vivos reflectivos

Bolsillos funcionales

Cierre metálico YKK

¡Nuevo! Campera
Softshell

Talles: S al 3XL

Colores:

Resistencia
6.000 MM H2O

Rendimiento
y durabilidad
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Indumentaria 
Páginas 77−86

Star es la línea de esenciales que desarrollamos en Startex. Nuestros 
productos son complementos perfectos para vivir con comodidad el 
desarrollo de las tareas cotidianas. 

Indumentaria laboral, prendas básicas y abrigos de alta calidad para 
el trabajo diario.

Ropa básica para el trabajo.
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Camisa STD en base Denim 7 Oz

Proceso de prelavado suavizado

Cosido con hilo color mostaza

DENIM 
Camisa
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Colores:

Colores:

Talles: 38 al 48 - Talles especiales: 50 al 70 

Pantalón en base Denim 14 Oz.

Botón y badana de Jacron personalizadas 

Proceso de prelavado suavizado

Grifa de marca en bolsillo trasero

DENIM 
Pantalón
Talles: 38 al 60 - Talles especiales: 62 al 68



65% Pol. 35% Alg. Cintura elastizada Bolsillos delanteros
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Pantalón
Náutico

Colores:Talles: 38 al 60  - Talles especiales: 62 al 68

65% Pol. 35% Alg. Manga corta Bolsillos delanteros

Chaqueta ML
Escote V

Colores:Talles: S al 3XL



Manta Térmica 150 gr. Puños de morleyTela 100% Pol. Trucker

Opcional en algodón

Campera
Trucker

Colores: 

Colores: 

Talles: S al 3XL

100% Poliéster Trucker Bolsillo Interno Manta Térmica 150 gr.

Chaleco
Trucker
Talles: S al 3XL
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Tela Poliéster 

Capucha desmontable

Bolsillos delanteros

Campera
Rip Stop

Talles: S al 3XL

Colores:

82

¡A pedido!



Frisa Puño y cintura en rib Cuello redondo

Cuello redondoAlgodón peinado 24/1 Teñido reactivo

Remera
Jersey
Colores: Talles: S al 3XL

Buzo
Algodón
Colores: Talles: S al 3XL
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Tela Piqué 100% Algodón Manga corta

Chomba
Algodón
Colores: Talles: S al 3XL
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65% Poliéster 35% Algodón

Tela Antiácido

Mameluco
Pol/Alg.
Colores:

Cierre metálico

Tela 100% Poliéster Trucker

Manta Térmica 150 gr.

Puño de morley

Capucha desmontable

Bolsillo interno

Mameluco
Térmico
Colores:

Talles: 48 al 60
Talles especiales: 62 al 74

Talles: 48 al 60
Talles especiales: 62 al 74

Cintura elastizada.

Bolsillos delanteros.

Detalle de puño.

Para protegerte
del frío.
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Cierre y botones

Capucha desmontable

Cintura Elastizada
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Este mameluco térmico con capucha es 
ideal para mantenerte abrigado en los días 

fríos. Su composición de material térmico lo 
hace perfecto para protegerte del frío. Con 

cierre y manga larga, es una prenda cómoda 
y funcional para cualquier ocasión.







Contáctenos
Pedidos
Administración de ventas
      +54 9 11 6966−0651
      +54 9 11 4024−5220
      +54 9 11 4980−1087

FÁBRICA BUENOS AIRES
Bartolomé Mitre 4624, B1650 San Martín,
Provincia de Buenos Aires.

FÁBRICA SAN LUIS
Riobamba 2550, San Luis.

ventas@startex.com.ar
www.startex.com.ar


